

市政府常务会议要求

坚定不移推动国企改革

本报讯(记者 周阳)5月17日下午,市委副书记、市长王远鹤主持召开市政府常务会议,审议《咸宁市国企改革三年行动实施方案(2020—2022)》《关于进一步推动县域经济高质量发展的实施意见》《关于培育壮大农业产业化龙头企业的实施意见》。

会议指出,要坚定不移推动市属国企改革。我市国有企业还存在总量不大、经营业绩不优、产业特色不鲜明、党的建设不重视等突出问题,必须通过改革加以解决。改革必须按照党中央国务院的决策部署和省省委政府的工作要求并结合咸宁实际进行。坚持党建引领,突出现代化治理,彰显企业产业特色,加强内部管理,这些重大原则必

须贯彻落实。

会议强调,要精心制定改革方案,科学实施国企改革。要围绕服务国家和省市发展战略,结合市委市政府重大决策部署,集中体现咸宁特色,形成国企改革三年行动咸宁版。要把改革和企业改制结合起来。要加强领导,拿出详细的可操作方案,加快推进改革。

会议强调,要坚定加快发展县域经济的信心和决心。要把推动县域现代产业体系、新型城镇体系、科技创新体系、城乡公共服务体系、生态环境治理体系建设全面进步,作为实现高质量发展的重要着力点。坚持以思想破冰引领县域经济发展突围,以“拼抢实”的状

态和作风,积极补齐短板、缩小差距,打赢县域经济发展攻坚战、整体战、持久战,夯实全域协同发展底盘,厚植全域高质量发展根基,为全省“建成支点、走在前列、谱写新篇”作出咸宁贡献。

会议要求,要培育壮大农业产业化龙头企业,从“文化、产业、技术”三个维度,推动农业产业链建设;要建立有效考评机制和激励机制,支持龙头企业立足主导产业发展,加快推动品种培优、品质提升、品牌打造,为巩固脱贫攻坚成果、推进乡村振兴提供坚实的产业支撑。

会议还审议了《关于巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作实施方案》,研究了其他事项。

高扬文艺的人民性

“咸宁文学讲堂”第二期开讲

本报讯(通讯员 杜培清 汪姝琴)5月17日,“咸宁文学讲堂”第二期走进市委党校,此次邀请到中央党校文史部教授、博导范玉刚为市委党校春季主体班全体学员、本地作家、文学爱好者们带来了《高扬文艺的人民性》的专题讲座。

“咸宁文学讲堂”第二期由中共咸宁市委宣传部主办,市文联、市委党校承办,旨在推动我市文学艺术创作繁荣发展,持续打造“咸宁文学讲堂”文学品牌。

讲座中,范玉刚教授以《高扬文艺的人民性》为题,围绕对习近平总书记关于文艺工作重要论述的总体理解与定位、习近平总书记关于高扬文艺人民性重要论述的内涵阐释两大主题进行了深刻的解析,并提出“泛娱乐和大文创时代的文旅融合日益走向深入,坚持什么样的文艺观”等振聋发聩的问题,在深刻总结历史经验和教训的基础上进行深入的研究和反思,指出新时代的党政领导干部、思想文化工作者要牢牢掌握意识形态工作领导权,以坚定的文化自信、高度的责任自觉承担起新时代的任务使命,坚持与时代同步伐、以人民为中心、以精品奉献人民、用明德引领风尚,为国家和民族培根铸魂。

据悉,为开辟文学沃土,加强文艺精品创作,推动文化文艺工作大繁荣大发展,市委宣传部从2020年开始,计划每年举办文学讲座2—3期,邀请在国内外有一定影响的正能量作家、文学评论家授课,着重具体讲授文学作者应该选择的创作题材,肩负的社会责任和贡献,解决基层文学作者写什么、怎么写的困惑。

群众点单、组织派单、干部接单

咸安学史为民从“实”出发

本报讯(特约记者胡剑芳 通讯员金艳)组织吹哨,党员就到;群众点单,干部立办。连日来,咸安区党史学习教育以民为本,从“实”出发,通过群众点单、组织派单、干部接单模式,扎扎实实为群众办实事,把温暖送到群众心坎上。

该区贺胜桥镇推出“云上播+线下讲+办实事”新举措,线上在“云听红色经典”专栏设置“为民办实事留言板”;线下在“送学上门”的同时,听取群众需求。一个多月来,75个问题“急难愁盼”通过组织派单、党员领单落地见效。

“第一次去清洗认领的垃圾桶时,味大,很脏,不敢下手,最后还是狠下心,带着口罩和手套,用洗衣粉刷子使劲刷才清理干净。”5月14日下午,贺胜桥镇90年女干部华梦林又一次拿着工具卖力地擦洗包保的垃圾桶,说起第一

次擦洗时记忆深刻。

原来,针对群众反映“镇区107国道沿线垃圾桶脏乱不堪”问题,贺胜镇机关40名党员实名认领垃圾桶,在垃圾桶贴上自己的名字及联系电话,并负责垃圾桶的清洁和周边的卫生,并把擦得蹭光瓦亮的垃圾桶晒群里比赛,增强了为民服务意识,群众也受感染,垃圾分类入桶的自觉提高了。针对群众提出的“街道停车位过少”问题,贺胜镇科学规划,将老食品所、107国道路边、卫生院垃圾场等闲置场所进行平场改建,新建停车场5处,新增216个停车位,缓解了停车难题。

一花引得万花香,其它乡镇和区直单位不甘落后。大幕乡动员300名党员志愿者参与河道清理、村湾整治等活动,党群合力共推人居环境整治,环境美了,老百姓满意多了。双溪

桥镇引导500余名党员和入党积极分子参与到森林防火工作中,350名党员干部分批次分班次值守公路卡口、巡逻田间地头山林等,守护了全镇群众生命财产安全。区司法局出动4台宣传车,到浮山街道双泉社区开展新冠疫苗接种宣传工作;区市场监督管理局了解到碧桂园丹桂香堤小区居民有意安装移动宽带却受阻后,主动帮助协调到位。

据该区组织部相关负责人介绍,咸安将“我为群众办实事”实践活动和机关企事业单位主题党日、党员干部下沉常态长效机制结合起来,682个党组织已全部开展“我为群众办实事”大讨论活动,7161名党员积极参与其中,共收集2021年办实事清单326条,目前已有5236名党员下沉到乡村、社区一线,为群众解决急事难事130余件。



绿福饮品 原生态新鲜泉
水源取自九宫山国家级自然保护区

送水热线:
咸宁市.....
13329983897
通山.....
0715-2696699

通山绿福健康饮品有限公司

—聆听九宫山泉的声音—

万象国际影城
WENTIANGUOJI CINEMA

团购热线: 186 0712 6982
影城地址: 温泉中商百货7楼

100元
征集新闻线索

8210000

新鲜事 突发事
疑难事 不平事

报料奖: 30—100元